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پذیرش گفت‌وگو، نفی زورگویی
رئیس‌جمهوری در دیدار با جمعی از فعالان ضد جنگ آمریکا بر استمرار راهبرد مذاکراتی ایران تأکید کرد

 مسعود پزشکیان در دیدارهای حاشیه‌ای نشست مجمع عمومی سازمان ملل 
صدای عقلانیت و عدالت‌خواهی ایران را به گوش رهبران جهان رساند
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 در  اولین سالگرد شهادت سیدحسن نصرالله 
میراث معنوی و راه ماندگار دبیر کل فقید حزب‌الله تشریح شد

گفت‌وگوی »ایران« با فرزندان 
سه فرمانده شهید مقاومت

در گفت‌وگو با »ایران« و برای اولین بار مطرح شد

ناگفته‌های ولایتی از پایان جنگ 8 ساله
 سردار علی‌اکبر پورجمشیدیان

از خصوصیات اخلاقی و فرماندهی شهید مهدی باکری می‌گوید

فرمانده بی‌نظیر در تاکتیک و عملیات

موقعیت میرزا
 نصرت‌الله محمودزاده در کتاب »محمد؛ مسیح کردستان« 

زندگی و فعالیت‌های شهید محمد بروجردی را روایت کرده است

فاطمه مهاجرانی در ستون 
صدای پاستور  نوشت

 بیانیه 
 ملی ایران 
در نیویورک

 بازوی پژوهشی مجلس 
در گزارشی از ضرورت توسعه 
مشتقات مالی رونمایی کرد 

کلید بورسی حل مشکل 
نقدینگی بنگاه‌ها

نمایش دستاوردهای 600 شرکت داخلی و خارجی در نمایشگاه الکامپ

هاشمی وعده افزایش کیفیت اینترنت داد

 »ایران« عملیات وزارت اطلاعات 
 در سرزمین‌های اشغالی 

را واکاوی می‌کند

 چهار احتمال 
برای یک عملیات

علی لاریجانی: مردم بدانند ما همه راه‌ها را رفتیم
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معاون تشریفات دفتر رئیس ‌جمهور در 
واکنش به محدودیت‌های غیرقانونی و مغایر 
قواعد بین‌الملل که آمریکا درباره رفت و 
آمدهای هیأت ایرانی در نیویورک وضع کرد، 
تأکید کرد که هیچ یک از اعضای هیأت ایرانی 
حاضر نیست حتی یک »سنت« در نیویورک 

خرج کند.
اجتماعی  شبکه  در  موسوی  سیدعباس 
»ایکس« نوشت: »امسال دولت آمریکا و 
دست‌های پیدا و پنهان صهیونیزم و عوامل 
رسانه‌ای مفلوک آنان سعی کردند سفر به‌موقع 
و موفق نماینده مقتدر ملت بزرگ ایران 
به هشتادمین مجمع عمومی سازمان ملل 
متحد را به ‎حاشیه برانند که موفق نبودند و 

نخواهند بود.«
سفیر سابق جمهوری اسلامی ایران در جمهوری 
این اقدامات  آذربایجان درباره چیستی 
دولت آمریکا گفت: »از تضییقات روادیدی 
تا محدودیت‌های تردد و حتی خبرسازی و 
عملیات روانی سخیف و ناشیانه درباره یکی 
از بهترین و نجیب‌ترین دیپلمات‌های کشور 
)که می‌دانیم از کجا می‌سوزند!( از جمله 

آنها بود.«
وی ادامه داد: »به رغم همه این ‎اقدامات 
بچگانه، نمایندگان ملت ایران بویژه رئیس 
‌جمهوری محبوب و وزیر امور خارجه پرتلاش 
و کاربلد، همه اهداف و برنامه‌های از پیش 
طراحی شده را تا امروز با اقتدار در حال 

پیگیری و اجرا هستند.«
سیدعباس موسوی اضافه کرد: »در همین 
اثنا طرح مواردی همانند عدم اجازه خرید! 
به هیأت ایرانی آن هم از فروشگاه‌های دست 
چندم آمریکایی در حالی مطرح می‌شود 
که اگر آمریکایی‌ها سری به بازارهای ایران 

از بازارهای بزرگ سنتی گرفته تا شاپینگ 
مال‌های فوق مدرن و لوکس پایتخت و سایر 
شهرهای بزرگ ایران بزنند، هوش از سرشان 

می‌پرد!«
دیپلمات سابق ایرانی در پایان تأکید کرد: 
»امسال احدی از اعضای هیأت رسمی ایران 
حاضر نبود و نیست حتی یک سنت در 

ج کند.« ‎نیویورک خر
اظهارات سیدعباس موسوی، همان‌طور که 
خودش نیز عنوان کرد، واکنشی است به 
محدودیت‌هایی که دولت آمریکا در تداوم 
اقدامات خصمانه خود علیه جمهوری اسامی 
ایران انجام داد. یکی از این محدودیت‌ها، در 
کنار کاهش اعضای هیأت ایرانی و صادرنکردن 
ویزا برای برخی از همراهان رئیس ‌جمهوری، 
ایجاد این محدودیت بود که اعضای هیأت 
رسمی جمهوری اسامی ایران نباید از محدوده 
خیابان‌های خاصی فراتر رفته یا در برخی از 

فروشگاه‌های نیویورک خرید کنند.
اعمال محدودیت برای خرید، البته در کشوری 
چون آمریکا که بر پایه »مبادله آزاد و اقتصاد 
آزاد« طراحی و تنظیم شده است، قدری عجیب 
است. زیرا نشان می‌دهد که این کشور حتی 
از اصول مبنایی خود نیز فاصله گرفته است. 
باوجود این، این دست اقدامات مضحک، 
گرچه مغایر همه قواعد بین‌الملل و شروط 
میزبانی از نهادهای بین‌المللی است، اما 
بیانگر این نکته نیز هست که دولت ترامپ 
برای تحت فشارقراردادن جمهوری اسامی 
ایران، از هیچ اقدام مضحک و مذبوحانه‌ای 
خودداری نمی‌کند. دست یازیدن به عمل 
مضحکی چون محدودکردن خرید هیأت 
ایرانی، آن هم درحالی که فقط چند عضو 
اصلی دفتر رئیس‌ جمهوری و وزیر امور خارجه 

دکتر پزشکیان را در این سفر همراهی می‌کنند، 
فقط نشان دهنده عمق خصومت دولت آمریکا 
با نمایندگان رسمی ملت ایران است. این 
دست اقدامات را باید تلاشی برای جبران 
شکست‌های روانی تلقی کرد، شکست اینکه 
دولت آمریکا در 12 روز جنگ همه‌‌جانبه که 
رژیم اسرائیل به نیابت از او دنبال می‌کرد، 
نتوانست دولت و ملت ایران را به زانو در 
بیاورد. بر همین اساس بود که امسال حتی 
عکاسان و خبرنگاران دفتر رئیس‌ جمهوری 
نیز نتوانستند دکتر پزشکیان را در سفر به 
سازمان ملل همراهی کنند و به همین دلیل 
عکس‌های ارسال شده از این سفر عمدتاً با 
گوشی همراه گرفته شده است. با اینکه برای 
تولید و تنظیم اخبار رویدادها و دیدارهای این 
سفر نیز عمدتاً تاش شد از ظرفیت‌های 
دفتر خبرگزاری جمهوری اسامی »ایرنا« در 
نیویورک استفاده شود. اما به رغم همه این 
تلاش‌های دولت آمریکا، علاوه بر سخنرانی 
رئیس ‌جمهوری اسامی ایران در نیویورک، 
دکتر پزشکیان طی دیدارهای متعدد و نیز 
گفت‌و‌گوهای رسانه‌ای با رسانه‌های مطرح 
عربی و خود کشور آمریکا، توانست دیدگاه‌های 
جمهوری اسامی ایران و حقانیت مردم ایران را 
به گوش جهان برساند. هرچند بنا به رویه‌ای 
که دولت‌های غربی در پیش گرفته‌اند، این 
صداها احتمالاً در راهروهای قدرت بلوک غرب 
بایکوت شده یا سعی می‌شود این صدا شنیده 
نشود. اما برنامه‌ها و دیدارهای رئیس ‌جمهوری 
و هیأت همراه در این سفر نشان داد که به رغم 
تلاش جدی دولت آمریکا برای خفه کردن 
صدای ملت ایران یا اینکه این صدا به گوش 
هیچ کسی در جهان نرسد، صدا و سخن ملت 

ایران به جهان منتقل شده است.

در حاشیه هشتادمین اجلاس مجمع عمومی سازمان 
ملل متحد و در جریان هفتمین نشست وزرای خارجه 
وه دوستان منشور ملل متحد، بیانیه‌ای ویژه در  گر
محکومیت حملات رژیم صهیونیستی و ایالات متحده 

آمریکا علیه جمهوری اسلامی ایران صادر شد.
به گزارش ایرنا، در این بیانیه، با یادآوری بیانیه‌های 
خ ۲۵ و ۳ تیر ۱۴۰۴ و نامه مشترک خطاب به  ویژه مور
دبیرکل سازمان ملل متحد، شرکت‌کنندگان حملات 
ت  سیسا یکا به تأ مر نیستی و آ یم صهیو ژ نه ر مسلحا
هسته‌ای صلح‌آمیز ایران را نقض آشکار منشور ملل 
متحد، حقوق بین‌الملل و اصول بنیادین آن، از جمله 
حاکمیت و تمامیت ارضی کشورها و ممنوعیت توسل 

به زور، دانستند. این بیانیه می‌افزاید: »این حملات، 
خطر انتشار مواد رادیواکتیو و پیامدهای فاجعه‌بار 
زیست‌محیطی را به همراه دارد و اعتبار و یکپارچگی 
رژیم عدم اشاعه را به‌طور جدی تضعیف می‌کند. چنین 
اقدامات خصمانه‌ای موجب تهدید استفاده صلح‌آمیز 
از انرژی هسته‌ای و نقض اهداف آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی در زمینه توسعه و ترویج بهره‌برداری ایمن از انرژی 
هسته‌ای می‌شود.« نمایندگان کشورهای گروه دوستان 
منشور ملل متحد با یادآوری قطعنامه ۴۸۷ شورای امنیت 
و قطعنامه‌های متعدد مجمع عمومی در محکومیت حمله 
رژیم صهیونیستی به تأسیسات هسته‌ای عراق، تأکید 
کرده‌اند که محکومیت‌های مکرر جامعه بین‌المللی علیه 

سیاست تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی همچنان صادق و 
قابل اعمال در قبال اقدامات اخیر این رژیم است.

بیانیه مذکور بار دیگر بر حق مسلم و غیرقابل انکار کشورها 
برای تحقیق، تولید و استفاده صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای 
بدون تبعیض تأکید کرده و بر ضرورت ارائه تضمین‌های 
مؤثر به کشورهای در حال توسعه در برابر هرگونه تهدید 
یا حمله علیه تأسیسات صلح‌آمیز هسته‌ای آنان پای 

فشرده است.
اعضا همچنین یادآور شدند که جامعه جهانی موظف 
است از هرگونه کمک به آمریکا و رژیم صهیونیستی در 
ارتکاب حملات مسلحانه علیه ایران و تأسیسات صلح‌آمیز 

هسته‌ای آن خودداری کند. 

در بیانیه گروه دوستان منشور ملل متحد اعلام شد

محکومیت حمله آمریکا به تأسیسات‌ هسته‌ای ایران
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معاون تشریفات دفتر رئیس جمهور:

هیچ عضو هیأت ایرانی حاضر نیست حتی یک سنت در ‎نیویورک خرج کند
وزیر اطلاعات گفت: »تصور حل مشکلات کشور با غنی 
سازی صفر، ساده انگاری و تنها راه مقابله  با دشمنان، 

پیشرفت و قوی شدن کشور است.«
به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام والمسلمین سید 
اسماعیل خطیب در نشست شورای تأمین خراسان 
رضوی افزود: »پیشرفت در حوزه علمی و دفاعی دو 
راهبرد مهم در کشور است و نیروهای مسلح در دفاع 
هشت ساله و دفاع مقدس ۱۲ روزه، پیروزی‌های بزرگی 
را با رشادت های خویش برای کشور به ارمغان آوردند و 
شهدای بزرگی را به این نظام مقدس تقدیم کردند.« 
وزیراطلاعات با اشاره به اینکه اتحاد رمز پیروزی نظام 
ماست گفت: »مردم ما در دفاع مقدس ۱۲ روزه نشان 
دادند که با وجود همه تبلیغات و جنگ رسانه‌ای 
گسترده دشمنان، می‌توان با وحدت، نقشه‌های شوم 

دشمنان را ناکام گذاشت.«
خطیب تأکید کرد: »دشمن در مدت ۱۲روز، تمام 
تلاشش را کرد تا به آرزوی دست نیافتنی که در پنج 
دهه انقلاب اسلامی به دنبال آن بود برسد، اما با اقتدار 
نیروهای مسلح، هوشمندی دستگاه‌های امنیتی، 

همراهی مردم و با درایت و راهنمایی‌های رهبر معظم 
انقلاب اسلامی ناکام ماند.«

وزیراطلاعات با بیان اینکه مایه پیروزی، رمز ظفرمندی 
و عامل اصلی استقامت و استواری ما، اطاعت از رهبری 
است و دولت و رئیس جمهوری نشان داده‌اند که این 
مسیر را دنبال خواهند کرد، افزود: »همه ما وظیفه 
داریم از برنامه‌های دولت و اقدامات رئیس جمهوری 
که مردمی بودن، صراحت و صداقتش برای همه روشن 
است حمایت کنیم.« وزیر اطلاعات تأکید کرد: »در 
شرایط کنونی در عمل شاهد یک دیپلماسی فعال و 
مؤثر در دنیا هستیم و این توفیق در پرتو وحدت مردم، 
انسجام ملی، همراهی اقوام و مذاهب و هم‌افزایی‌‌ها 
و گرایش‌های سیاسی مختلف به دست آمده است که 
وظیفه داریم با برنامه‌ریزی‌های دقیق این انسجام را 
روز به روز تقویت کنیم.«  وی با اشاره به اینکه دشمن 
همواره از شکاف‌ها به دنبال ضربه زدن به نظام است، 
تأکید کرد: »با هوشیاری همیشگی مردم، تلاش‌های 

بسیار دشمنان، ناکام بوده است.«
خطیب افزود: »ایران هم اکنون جزو ۱۰ کشور برتر دنیا 

در حوزه غنی‌سازی هسته‌ای است و دشمنان در پی 
این هستند که امروز با فعالیت‌های هسته‌ای ایران و 
در آینده با فعالیت‌های جوانان مستعد ایرانی در حوزه 
هوش مصنوعی و سایر پیشرفت‌های کشور مقابله 
کنند.« وی ادامه داد: »بعضی با ساده‌انگاری و با تکیه 
بر تجربه سیاسی خود فکر می‌کنند اگر غنی‌سازی را 
 صفر کنیم و موضوعات کشور را با آمریکا برطرف کنیم
 دیگر مشکلات حل می‌شود، در حالی که دشمنان 
به غیر از تسلیم چیزی از ما نمی‌خواهند و ملت ایران 
هرگز زیر بار تسلیم و زورگویی نخواهد رفت.« وزیر 
اطلاعات گفت: »مستکبران جهان که فهمیدند در 
رویارویی مستقیم با کشور ایران موفق نمی‌شوند، در 
مجامع بین‌المللی برای تشدید تحریم‌ها و فشار علیه 
ایران تلاش می‌کنند، در حالی که ملت ایران مانند 
همیشه با سربلندی در برابر همه تهدیدات ایستادگی 
خواهد کرد.« خطیب با تشکر از همراهی و همدلی 
اعضای شورای تأمین، از تلاش‌های مدیرکل قبلی اداره 
کل اطلاعات خراسان رضوی قدردانی و مدیر کل جدید 

اطلاعات استان را معرفی کرد.
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